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Dokument »(So)financiranje sheme podoktorskega usposabljanja Marie Skłodowska-Curie COFUND 

na podlagi neposredne pogodbe – informacije za prijavitelje 2026« velja in se uporablja za vse prijave 

sheme podoktorskega usposabljanja Marie Skłodowska-Curie oddane po teh informacijah od 2. 2. 

2026 dalje.  

Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije si pridružuje 

pravico do sprememb oziroma dopolnitev dokumenta (»(So)financiranje sheme podoktorskega 

usposabljanja Marie Skłodowska-Curie COFUND na podlagi neposredne pogodbe – informacije za 

prijavitelje 2026«).  

OPOZORILO: V primeru razhajanj med temi informacijami in v času vložitve prijave veljavno 

zakonodajo in predpisi, veljajo določbe v času vložitve prijave veljavne zakonodaje in predpisov.  
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1. Splošno 
 
Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (v nadaljnjem 
besedilu: ARIS) na podlagi 34. člena Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti (Uradni 
list RS, št. 186/21, 40/23, 102/24 in 40/25; v nadaljnjem besedilu: ZZrID ), v zvezi z 12. členom ZZrID in 
64. členom ZZrID, Pravilnika o določitvi posebnih projektov nacionalnega značaja in sistemskega okvirja 
za določitev plač raziskovalcev (Uradni list RS, št.: 126/23, 106/24 in 80/25; v nadaljnjem besedilu: 
Pravilnik) in 9. člena Splošnega akta o postopkih (so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju 
izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti (Uradni list RS, št. 166/22 in 92/24; v nadaljnjem besedilu: 
Splošni akt) na svoji spletni strani objavlja podrobnejše informacije za prijavitelje glede prijave za 
sklenitev neposredne pogodbe o izvajanju in (so)financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti.  
 

2. Predstavitev sheme Marie Skłodowska-Curie COFUND 
 

2.1. Predstavitev sheme pri Evropski komisiji 
 
Marie Skłodowska-Curie COFUND (MSCA COFUND) je program Evropske komisije, ki (so)financira 
raziskovalne programe doktorskega študija in postdoktorskega usposabljanja. Spodbuja mednarodno 
mobilnost, interdisciplinarno sodelovanje in razvoj kariere raziskovalcev, pri čemer institucije 
zagotavljajo del financiranja. Cilj je povečati kakovost in privlačnost evropskega raziskovalnega 
prostora. (So)financiranje sheme podoktorskega usposabljanja je namenjeno individualnemu 
raziskovalnemu usposabljanju in razvoju profesionalnih karier podoktorskih raziskovalcev. 
 

2.2. Predstavitev sheme podoktorskega usposabljanja pri ARIS 
 
ARIS pripozna ocenjevalni postopek izveden na podlagi mednarodnega razpisa Evropske komisije in 
sama ne izvede ocenjevalnega postopka. ARIS na podlagi teh informacij (so)financira lastni delež sheme 
podoktorskega usposabljanja Marie Skłodowska-Curie COFUND (v nadaljnjem besedilu: shema 
podoktorskega usposabljanja) raziskovalnim organizacijam za izvedbo sheme podoktorskega 
usposabljanja Marie Skłodowska-Curie COFUND, katerih prijava je bila sprejeta v (so)financiranje pri 
Evropski komisiji na mednarodnem razpisu Obzorje Evropa MSCA COFUND (HORIZON-MSCA-2023-
COFUND-01). 
 

3. Subjekti, ki lahko oddajo prijavo 
 
Prijavo za (so)financiranje sheme podoktorskega usposabljanja pri ARIS lahko vložijo raziskovalne 
organizacije (v nadaljnjem besedilu: RO), ki so vpisane v evidenco izvajalcev znanstvenoraziskovalne 
dejavnosti, ki jo vodi AIRS (v nadaljnjem besedilu: Evidenca RO) ter izpolnjujejo pogoje določene v ZZrID 
in splošnih aktih ARIS. 
 

4. Pogoji za oddajo prijave 
 

4.1. Vstopni pogoji 
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ARIS bo (so)financirala upravičene subjekte iz 3. točke teh informacij, katerih prijava za shemo 
podoktorskega usposabljanja je bila oddana na mednarodni razpis Obzorje Evropa MSCA COFUND 
(HORIZON-MSCA-2023-COFUND-01) in jo  je Evropska komisija sprejela v (so)financiranje in ji bo 
(so)financirala stroške materiala in storitev ter stroške amortizacije.  
 
Prijavitelj mora biti isti, kot je bil prijavitelj na mednarodni razpis Obzorje Evropa MSCA COFUND 
(HORIZON-MSCA-2023-COFUND-01), čigar prijava je bila predmet postopka ocenjevanja pri Evropski 
komisiji in jo je Evropska komisija sprejela v (so)financiranje. 
 
Prijavitelj se zaveže za izvedbo sheme podoktorskega usposabljanja, vključno s postopkom izbora 
podoktorskih kandidatov skladno s prijavo oddano na mednarodni razpis Obzorje Evropa MSCA 
COFUND (HORIZON-MSCA-2023-COFUND-01). 
 
Prijavitelj mora zagotoviti tudi izpolnjevanje pravila mednarodne mobilnosti na način, kot je to 
opredeljeno v shemi Marie Skłodowska-Curie. 
 
Glavna kontaktna oseba sheme podoktorskega usposabljanja mora biti kot raziskovalec vpisan v 
Evidenco RO. Prijavitelj mora za glavno kontaktno osebo, ki še ni vpisana v Evidenco RO, izpolniti in na 
ARIS oddati obrazec za pridobitev šifre raziskovalca ARIS-ZOP-02/2023-1, kateremu je potrebno 
obvezno priložiti Izjavo o nameri zaposlitve. 
 
Prijavitelj sheme podoktorskega usposabljanja mora imeti sprejet interni akt v skladu s 5. členom 
Pravilnika. 
 

4.2. Izpolnjevanje pogojev 
 
Pogoji morajo biti izpolnjeni na zadnji dan roka za oddajo prijave za (so)financiranje sheme 
podoktorskega usposabljanja.  V primeru neizpolnjevanja pogojev se prijava zavrne. 
 

5. Obseg (so)financiranja 
 

Predviden obseg sredstev za realizacijo (so)financiranja stroškov dela sheme podoktorskega 
usposabljanja za celotno obdobje znaša največ 5.800.000 EUR. ARIS bo predvidoma (so)financirala eno 
shemo podoktorskega usposabljanja. Prijavitelj  lahko v prijavi navede obseg lastnih sredstev za 
stroške dela največ v obsegu iz prijave, za katero je bil sprejet v (so)financiranje pri Evropski komisiji, 
ob sočasnem upoštevanju že navedenih sredstev za ta namen pri ARIS. Če bo navedel višji obseg 
sredstev, bo ARIS prijavo zavrnila. 
 
ARIS bo prijaviteljem (so)financirala stroške skladno z določili 6. točke teh informacij. V shemo 
podoktorskega usposabljanja je lahko vključenih največ 40 podoktorskih kandidatov in njihovo 
individualno usposabljanje lahko traja največ 36 mesecev za vsakega podoktorskega kandidata. Če 
bo prijavitelj v prijavi navedel več kot 40 podoktorskih kandidatov in daljše obdobje usposabljanja, 
bo ARIS prijavo zavrnila. 
 
(So)financiranje sheme podoktorskega usposabljanja bo realizirano glede na razpoložljiva sredstva v 
proračunu Republike Slovenije in finančnem načrtu ARIS. 
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5.1. Upravičeni stroški (so)financiranja 
 

Upravičeni stroški, ki jih (so)financira ARIS, so opredeljeni s standardnimi stroški na enoto (v nadaljnjem 
besedilu: SSE).  
 
SSE za shemo (so)financiranja lastnega deleža podoktorskega usposabljanja Marie Skłodowska-Curie 
COFUND pri ARIS, ki so veljavni za celotno obdobje izvajanja sheme podoktorskega usposabljanja: 
 

Stroškovni element EUR / mesec   

 A  4.020,00  Stroški dela 

  4.020,00 Skupaj 

 
SSE pomeni najvišje možno izplačilo, ki ga ARIS prizna kot upravičen strošek za stroške dela, ob 
sočasnem upoštevanju skupne višine (so)financiranja ARIS, ki je opredeljena v 5. točki teh informacij in 
ki preračunana na letni nivo znaša največ 1,16 mio EUR.   
 
Shema podoktorskega usposabljanja sodi med posebne projekte nacionalnega značaja, ki so 
opredeljeni v Pravilniku.  
 

5.2. Dovoljena odstopanja za shemo podoktorskega usposabljanja 
 
Ob koncu poslovnega leta je v okviru obdobja izvajanja sheme podoktorskega usposabljanja dovoljeno 
izkazati kratkoročno odložene prihodke v skladu z veljavnim zakonom, ki ureja računovodstvo, oziroma 
veljavnimi računovodskimi standardi tako, da se ohranita struktura in namen sheme podoktorskega 
usposabljanja. 
 

5.3. Obdobje in začetek (so)financiranja 
 
Izbrano shemo podoktorskega usposabljanja bo ARIS (so)financirala največ 60 mesecev v obdobju 
predvidoma  od 1. 3. 2026 do 28. 2. 2031. Če bo prijavitelj v prijavi navedel trajanje sheme 
podoktorskega usposabljanja več kot 60 mesecev, bo ARIS prijavo zavrnila. 
 

6. Način (so)financiranja 
 

Z izbranim prijaviteljem bo sklenjena pogodba o izvajanju in (so)financiranju znanstvenoraziskovalne 
dejavnosti, s katero se podrobno uredi način in izvedba (so)financiranja ter druge medsebojne pravice, 
obveznosti in odgovornosti pogodbenih strank. 
 
ARIS bo izvajanje sheme podoktorskega usposabljanja (so)financirala na podlagi zahtevkov, ki jih 
prijavitelj izračuna na podlagi dejanskega števila podoktorskih kandidatov vključenih v shemo 
podoktorskega usposabljanja v preteklem četrtletju. Prijavitelj na ARIS pošlje zahtevek za 
(so)financiranje praviloma 4-krat letno.  
 
Zahtevek se izpolni na obrazcu, ki ga določi ARIS. Rok za oddajo zahtevka se določi v pogodbi o izvajanju 
in (so)financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti. Morebitna odstopanja, ki so posledica preveč 
oz. premalo izplačanih sredstev v preteklem kvartalu, zaradi v času oddaje zahtevka še neznanih 
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podatkov (npr. morebitne daljše bolniške odsotnosti), prijavitelj poračuna pri oddaji naslednjega 
zahtevka. 
 
V zahtevku za izplačilo prijavitelj izkaže višino sredstev stroškov dela v breme ARIS in ločeno v breme 
lastnih sredstev, pri čemer SSE predstavlja najvišjo možno višino sredstev za stroške dela. Iz zahtevka 
mora biti tudi jasno razvidno dejansko število podoktorskih kandidatov in pričetek njihovega 
usposabljanja v okviru sheme podoktorskega usposabljanja v obdobju na katerega se zahtevek 
nanaša.     
 

7. Postopek izbora 
 
ARIS pripozna ocenjevalni postopek izveden na podlagi mednarodnega razpisa Evropske komisije 
Obzorje Evropa MSCA COFUND (HORIZON-MSCA-2023-COFUND-01) in sama ne izvede ocenjevalnega 
postopka. 
 
Za prijave, ki izpolnjujejo vstopne pogoje in ob sočasnem upoštevanju razpoložljivih proračunskih 
sredstev ter določil točke 5. teh informacij, ARIS pripravi predlog prednostnega seznama prijav  in ga 
posreduje v obravnavo znanstvenemu svetu ARIS (v nadaljnjem besedilu: znanstveni svet).   
 
ARIS lahko prijavitelje povabi k predstavitvi prijave na znanstvenemu svetu. 
 
Na podlagi predloga sklepa znanstvenega sveta ARIS o izboru prijav za (so)financiranje, direktor ARIS 
sprejme sklep o izboru prijav za (so)financiranje, s katerim odloči, ali se prijava izbere ali ne izbere za 
(so)financiranje.  
 

8. Spremljanje in nadzor izvajanja (so)financiranja 
 
ARIS in Znanstveni sveti ved (v nadaljnjem besedilu: ZSV) spremljajo in nadzorujejo izvajanje sheme 
podoktorskega usposabljanja v vseh fazah njenega poteka na podlagi letnih in zaključnih vsebinskih 
poročil. Prijavitelj za vsako leto izvajanja sheme podoktorskega usposabljanja predloži tudi poročilo o 
letni obremenitvi z raziskovalnim delom in finančno poročilo, ki vsebuje pregled porabe sredstev po 
stroškovnih elementih in dejavnosti. Poročila se izpolnijo na obrazcih, ki jih določi ARIS. 
 
V vmesnih in zaključnem poročilu prijavitelj poda med drugim tudi utemeljitev morebitnih manjših 
vsebinskih sprememb in vključenosti partnerskih organizacij pri izvajanju sheme podoktorskega 
usposabljanja. 
 
Letna in zaključna vsebinska poročila ocenjuje ZSV. Če ZSV negativno oceni letno poročilo, svojo oceno 
obrazloži. ARIS o tem obvesti prijavitelja. Če ZSV negativno oceni zaključno poročilo in to potrdi 
znanstveni svet, mora prijavitelj vrniti 10 % vseh izplačanih sredstev. Znanstveni svet lahko negativno 
ocenjeno zaključno poročilo vrne v ponovno ocenjevanje ZSV. Na podlagi sklepa znanstvenega sveta 
direktor ARIS sprejme obrazložen sklep. 
 
ARIS lahko izvaja tudi nadzor nad izvajanjem sheme podoktorskega usposabljanja z obiski pri 
prijaviteljih. Za izvajanje nadzora nad implementacijo sheme podoktorskega usposabljanja lahko ARIS 
najame pooblaščene revizorje, ki v imenu ARIS izvedejo nadzor nad porabo sredstev. 
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Prijavitelj je dolžan v roku, določenem v pogodbi o izvajanju in (so)financiranju znanstvenoraziskovalne 
dejavnosti, obveščati ARIS o vseh okoliščinah, ki vplivajo na uspešno izvajanje sheme podoktorskega 
usposabljanja. Če uradna oseba ARIS ugotovi večje odstopanje pri izvajanju sheme podoktorskega 
usposabljanja glede na vsebino ali terminski načrt, ki je sestavni del prijave, lahko ARIS zniža obseg 
(so)financiranja ali zahteva vračilo že izplačanih sredstev z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dne 
nakazila zneska do vračila.  
 
Pri izvajanju sheme podoktorskega usposabljanja se za primere, ki niso urejeni v teh informacijah, 
smiselno uporabljajo določbe Splošnega akta iz podpoglavja, ki ureja raziskovalne projekte. 
  

9. Oddaja prijave 
 

9.1. Način in oblika oddaje prijave 
 
Prijavo se odda preko elektronskega prijavnega sistema v elektronski obliki. Prijavo se izpolni in odda 
na prijavnem obrazcu ARIS-MSCA-COFUND-2026 na spletnem portalu ARIS DigitalForms. Prijava mora 
biti elektronsko podpisana (kvalificiran digitalni podpis ni potreben) s strani zastopnika ali pooblaščene 
osebe prijavitelja. 
 
ARIS v postopku izbora preveri naslednje priložene dokumente, ki morajo biti priloženi kot priloge 
prijave: 

• Priloga 1: Finančno ovrednoten terminski načrt izvajanja sheme podoktorskega usposabljanja, 
iz katerega je razvidno število podoktorskih kandidatov vključenih v shemo podoktorskega 
usposabljanja po mesecih, 

• Priloga 2: Dokazilo o uspešnosti na mednarodnem razpisu HORIZON-MSCA-2023-COFUND-01 
(spremni dopis Evropske komisije in recenzija), 

• Priloga 3: Celotna prijavna vloga na mednarodni razpis HORIZON-MSCA-2023-COFUND-01. 
 

9.2. Rok za oddajo prijave 
 

Prijava se šteje za pravočasno, če je na spletnem portalu DigitalForms oddana najkasneje do 16. 2. 
2026 do 14.00.  
  

10. Odpiranje prijav 
 

Odpiranje prijav bo v roku osmih dni po zaključku roka za oddajo prijav, v prostorih ARIS. Odpiranje 
elektronskih prijav pomeni evidentiranje prispelih prijav v okviru elektronskega prijavnega sistema.   
  
Uradna oseba odpira samo v roku oddane prijave.   
 

11. Popolnost prijav 
 
Prijava se šteje za formalno popolno, če je elektronsko podpisana (kvalificiran digitalni podpis ni 
potreben), oddana na predpisanih obrazcih in v predpisani obliki ter vsebuje vse zahtevane podatke in 
priloge, kot jih določajo te informacije. 
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Prijavitelje, ki bodo oddali formalno nepopolne prijave, bo uradna oseba pozvala na dopolnitev. 
 
Nepopolne prijave in formalno nepopolne prijave, ki jih prijavitelj v roku ne dopolni, se zavržejo s 
sklepom, ki ga izda direktor ARIS ali oseba, ki jo direktor ARIS pooblasti. 
  

12. Rok, v katerem bodo prijavitelji obveščeni o izboru 
 
O izidu prijav bodo prijavitelji obveščeni v osmih dneh od sprejema sklepa direktorja ARIS o izboru 
prijav. 
 

13. Odprt dostop do recenziranih znanstvenih publikacij in spletni 
dostop do informacij o shemi podoktorskega usposabljanja 

 
13.1. Odprti dostop do recenziranih znanstvenih objav 

 
Skladno z 41. členom ZZrID ter 2. in 3. členom Uredbe o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v 
skladu z načeli odprte znanosti (Uradni list RS, št. 59/23 in 39/25; v nadaljnjem besedilu: Uredba) 
morajo biti vse recenzirane znanstvene publikacije, ki izhajajo iz izvajanja sheme podoktorskega 
usposabljanja, skupaj s pripadajočimi raziskovalnimi podatki in drugimi rezultati raziskav, objavljene v 
odprtem dostopu.  
Skladno s prvo alinejo 1. odstavka 3. člena Uredbe se odprti dostop izvede na način, da je strojno 
berljiva digitalna oblika objavljene različice znanstvene publikcije (VoR) ali recenziranega rokopisa 
(AAM), sprejetega v objavo, shranjena v zaupanja vrednem repozitoriju za znanstvene publikacije. 
Zaupanja vreden repozitorij je repozitorij, ki je certificiran ali področni ali institucionalni ali drug 
repozitorij, ki mu raziskovalci zaupajo. Znanstvena publikacija mora vsebovati tudi podatke o 
(so)financerju ali (so)financerjih ter številko sheme podoktorskega usposabljanja skladno z 82. členom 
Splošnega akta in informacijo o deležu (so)financiranja z javnimi viri skladno s 1. členom Uredbe. 
Stroški odprtega dostopa (stroški »APC« ali »BPC«), vključno s stroški priprave znanstvenih publikacij 
in drugih rezultatov znanstvenoraziskovalnega dela, so upravičeni stroški znanstvenoraziskovalne 
dejavnosti. 
Avtorji znanstvenih publikacij ali njihovi delodajalci, kadar so pravice prenesene nanje, lahko avtorske 
pravice na znanstvenih publikacijah prenašajo na tretje osebe le neizključno. Avtorji znanstvenih 
publikacij ali njihovo delodajalci, kadar so pravice prenesene nanje, morajo skladno z 2. odstavkom 6. 
člena Uredbe znanstvene publikacije objaviti pod odprto licenco, na primer CC BY, CC BY-SA ali njima 
enakovredne licence. 
 

13.2. Odprti dostop do raziskovalnih podatkov in drugih rezultatov raziskav 
 
Skladno s 4. členom Uredbe morajo biti raziskovalni podatki in drugi rezultati raziskav ter njihovi  
metapodatki javno objavljeni in odprto dostopni.  
Pri odprtem dostopu do raziskovalnih podatkov in drugih rezultatov raziskav se skladno s 4. členom 
Uredbe upošteva načelo »FAIR«, skupaj z načelom, da so raziskovalni podatki in drugi rezultati raziskav 
»odprti, kolikor je mogoče, zaprti, kolikor je nujno«. V zvezi z načinom in pravočasnostjo shranjevanja 
ter dostopnostjo raziskovalnih podatkov in drugih rezultatov raziskav v digitalni obliki je potrebno 
upoštevati 1. in 2. odstavek 5. člena Uredbe. 
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Avtorji raziskovalnih podatkov in drugih rezultatov raziskav ali njihovi delodajalci, kadar so pravice 
prenesene nanje na podlagi zakona, lahko avtorske pravice na raziskovalnih podatkih in drugih 
rezultatih raziskav prenašajo na tretje osebe le neizključno. Avtorji raziskovalnih podatkov in drugih 
rezultatov raziskav ali njihovi delodajalci, kadar so pravice prenesene nanje, morajo skladno z 3. 
odstavkom 7. člena Uredbe raziskovalne podatke in druge rezultate raziskav objaviti pod odprto 
licenco, na primer CC BY, CC BY-SA ali njima enakovredne licence. 
Skladno s 4. členom Uredbe morajo izvajalci znanstvenoraziskovalne dejavnosti pripraviti in kasneje 
redno posodabljati  Načrt ravnanja z raziskovalnimi podatki (v nadaljnjem besedilu: NRRP), ki ga bo 
potrebno na ARIS oddati v roku najmanj 6 mesecev po začetku izvajanja sheme podoktorskega 
usposabljanja. V primeru sprememb se posodobljen NRRP odda v vmesnem in zaključnem poročilu ter 
objavi na spletni strani sheme podoktorskega usposabljanja. NRRP se pripravi na obrazcu, ki je priloga 
teh informacij. 
Stroški ravnanja in odprtega dostopa do raziskovalnih podatkov ter drugih rezultatov raziskav ter 
stroški priprave NRRP so, skladno z 9. členom Uredbe, upravičeni stroški znanstvenoraziskovalne 
dejavnosti. 
 

13.3. Komuniciranje znanosti in spletni dostop do informacij o shemi 
podoktorskega usposabljanja 

 
Cilj izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti je napredek in dobrobit celotne družbe, zato je 
pomembno, da so rezultati znanstvenoraziskovalnega dela ustrezno pojasnjeni državljanom in 
(političnim) odločevalcem. Pomembno je, da znanstvena dognanja interpretirajo in posredujejo sami 
raziskovalci, ki najbolje razumejo pomen svojega znanstvenoraziskovalnega dela in odkritij ter da to 
počnejo na ustrezen način, tako da bodo njihove informacije razumljive in prepričljive za nepoznavalce. 
Shema podoktorskega usposabljanja mora zato obsegati tudi komunikacijske aktivnosti, preko katerih 
javnosti ne bodo le ustrezno predstavljeni rezultati posamezne sheme podoktorskega usposabljanja, 
ampak bo (zainteresirani) javnosti omogočen takšen vpogled v raziskovalno področje, ki ga naslavlja 
shema podoktorskega usposabljanja, da bo poleg informiranosti povečana tudi stopnja razumevanja. 
Slednje je še posebej pomembno pri posredovanju informacij odločevalcem. Za ustrezno izvajanje 
komuniciranja znanosti je pomembno, da raziskovalci razpolagajo z za to potrebnimi komunikacijskimi 
veščinami in znanji. 
Shema podoktorskega usposabljanja mora zato obsegati Načrt izvajanja komunikacijskih aktivnosti (v 
nadaljnjem besedilu: komunikacijski načrt), ki ga bo potrebno na ARIS oddati v roku najmanj 6 mesecev 
po začetku izvajanja sheme podoktorskega usposabljanja in vključuje različne javnosti. V primeru 
sprememb se komunikacijski načrt odda v vmesnem in zaključnem poročilu. Komunikacijske aktivnosti 
lahko obsegajo tudi aktivnosti, namenjene usposabljanju raziskovalcev za komuniciranje znanosti, ne 
pa izključno izobraževalnih aktivnosti.  
Prijavitelj mora po uvrstitvi prijave v (so)financiranje na spletnem mestu svoje RO odpreti posebno 
spletno stran oziroma podstran, ki bo namenjena shemi podoktorskega usposabljanja, ter bo 
omogočala diseminacijo dosežkov.  
Obvezne minimalne vsebine spletne strani so:  
• vsebinski opis sheme podoktorskega usposabljanja z osnovnimi podatki glede so)financiranja,  
• povezava na podatke v sistemu SICRIS,  
• NRRP in njegove posodobitve ter 
• navedba logotipa ARIS in drugih (so)financerjev.  
Vsebine, ki so zajete v sistemu SICRIS, naj bodo povezane in jih ni treba podvajati. Spletna stran 
predstavitve sheme podoktorskega usposabljanja mora ostati aktivna še 5 let po zaključku sheme 
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podoktorskega usposabljanja. O vzpostavitvi spletne strani izvajalec poroča v vmesnem in zaključnem 
poročilu o rezultatih izvedene sheme podoktorskega usposabljanja. 
 
Opomba 
- Trenutno ARIS ne razpolaga z vzorcem komunikacijskega načrta, se pa ta pripravlja v okviru 
ANOZ. 
 

14. Varstvo osebnih podatkov 
 
ARIS osebne podatke pridobljene oz. ustvarjene v zvezi z informacijami za prijavitelje sheme 
podoktorskega usposabljanja obdeluje skladno s Prilogo 1 k razpisni dokumentaciji. 
 

15.  Pravne podlage 
 

• Zakon o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti (ZZrID) 

• Pravilnik o določitvi posebnih projektov nacionalnega značaja in sistemskega okvirja za 
določitev plač raziskovalcev 

• Splošni akt o postopkih (so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja 
znanstvenoraziskovalne dejavnosti 

• Metodologija ocenjevanja prijav v postopkih za (so)financiranje znanstvenoraziskovalne 
dejavnosti 

• Uredba o financiranju znanstvenoraziskovalne dejavnosti iz Proračuna Republike Slovenije 

• Uredba o izvajanju znanstvenoraziskovalnega dela v skladu z načeli odprte znanosti 

• Pravila o državnih pomočeh na področju raziskovalne dejavnosti 

• Sklep o začasni ceni ekvivalenta polne zaposlitve za leto 2026 za določitev obsega 
financiranja posebnih projektov nacionalnega značaja 

• Sklep o začasni ceni ekvivalenta polne zaposlitve za leto 2026 

• Priloga 1: Informacije o varstvu osebnih podatkov (ARIS) 
 

 

16. Dokumentacija prijave in kontaktni podatki 
 

Informacije za prijavitelje in prijavna dokumentacija so objavljeni na spletni strani ARIS (www.aris-
rs.si). Informacije v zvezi z informacijami za prijavitelje ter prijavno dokumentacijo lahko pridobite na 
ARIS v času uradnih ur ARIS po predhodnem dogovoru pri uradni osebi za te informacije, Mojca Boc, 
po e-pošti: mojca.boc@aris-rs.si, tel. +386 1 400 5971. 
  
Tjaša Dobnik, 
direktorica 
 
Številka: 5100-28/2025-1 
Datum: 2. 2. 2026 
 

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO7733
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2023-01-3762/pravilnik-o-dolocitvi-posebnih-projektov-nacionalnega-znacaja-in-sistemskega-okvirja-za-dolocitev-plac-raziskovalcev
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2023-01-3762/pravilnik-o-dolocitvi-posebnih-projektov-nacionalnega-znacaja-in-sistemskega-okvirja-za-dolocitev-plac-raziskovalcev
https://www.aris-rs.si/sl/akti/24/splosni-akt-aris-okt24.asp
https://www.aris-rs.si/sl/akti/24/splosni-akt-aris-okt24.asp
https://www.aris-rs.si/sl/akti/25/metod-skupna-april25.asp
https://www.aris-rs.si/sl/akti/25/metod-skupna-april25.asp
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED8468
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED8793
https://www.aris-rs.si/sl/akti/24/prav-drzavne-pomoci-RD-2024.asp
https://www.aris-rs.si/sl/progproj/cena/cena-25-2.asp
https://www.aris-rs.si/sl/progproj/cena/cena-25-2.asp
https://www.aris-rs.si/sl/progproj/cena/cena-26-1.asp
http://www.aris-rs.si/
http://www.aris-rs.si/
mailto:mojca.boc@aris-rs.si
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